

攀枝花市物业管理协会文件

攀物协〔2022〕9号

攀枝花市物业管理协会关于 共同抵制养老诈骗、共创共建文明小区的倡议书

各会员单位、全市各物业服务企业：

近年来，以“养老”为名的诈骗行为时有发生，“养老理财”“养老产品”等诈骗手段花样百出，给不少老年人造成财产损失和精神打击。根据全国、全省、全市打击整治养老诈骗专项行动部署，为切实维护老年人合法权益，为广大老年人安享幸福晚年营造良好社会环境。攀枝花市物业管理协会向全市物业服务企业倡议：

一、切实提高政治站位，对在管项目进行专项排查。

各企业要充分认识国家、全省、全市此次打击整治养老诈骗专项行动的重要意义，对在管项目进行专项排查。一旦发现以“养老服务”“养老项目”“养老产品”“以房养老”“养老保险”“养老帮扶”等名义，在项目（住宅小区）组织老人开展讲座、

聚会、送产品、领日用品等情况，及时报告社区。

二、大力开展防诈反诈宣传，营造良好宣传氛围。

各企业应利用各住宅小区信息公示栏、楼栋入户宣传栏、业主微信群等平台，开展形式多样的立体式宣传，帮助老年群体有效识骗防骗，强化老年群众识别风险、防范风险的能力。

让我们携起手来，群防群治、群策群力，坚决贯彻落实全国、全省、全市打击整治养老诈骗专项行动部署，拒绝诈骗进小区，共同守护好老人的“钱袋子”，维护好小区业主的幸福生活，共创共建文明、和谐、幸福小区。



攀枝花市物协秘书处

2022年5月27日印发
